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Apophtegmes

LOUIS SAUTER

I. Colinda de Sf. Vasile
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II. Cântec de Stea
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III. Kopala studienku
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IV. La danse de l'étoile

?

?

?

?
.

.

U

˙ ˙
˙

˙ ˙ ˙
˙

˙

˙ ˙ ˙
˙

˙
˙

˙ ˙ ˙
˙

˙
˙

˙ ˙
˙

˙ ˙ ˙
˙

˙

˙ ˙ ˙
˙

˙
˙

˙ ˙ ˙
˙

˙
˙

ææ
æ
w

ææ
æ
w w

˙
Œ ˙ Œ ˙ œ

˙
Œ ˙ Œ ˙ Œ ˙ œ

˙ Œ
˙

Œ ˙ Œ ˙ Œ
˙

Œ ˙ Œ ˙ Œ ˙ œ
˙

Œ

˙
Œ ˙ Œ ˙ Œ

˙
Œ ˙ Œ ˙ Œ ˙ œ ˙ Œ

˙
Œ

˙ Œ ˙ Œ
˙

Œ ˙ Œ ˙ Œ ˙ œ
˙

Œ

˙ œ
˙ œ

˙ œ
˙

Œ

ææ
˙ ™ œ ™

œ Œ
œ

Timbales 3



pp

Andante h = 80

1

p

11

mp

19

mf

27

35

p mf

rall. 

43

f

Presto q = qPresto q = q

56

f

61

ff

66

sffz fff

70

2

2

4

4

4

4

3

4

?

[A D]

∑ ∑ ∑ ∑

V. Les processions de Noël
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VI. Helené házassága
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